

Sales No. E.09.II.D.11

13 September 2010

Arabic, English, French, Russian and Spanish only

Review of Maritime Transport 2009

Corrigendum

1. Page xi

In line 5, for Loss read Lessors.

2. Page 16

In figure 5, in the pie chart headed "World oil consumption, 2008" for Middle East 8% read South and Central America 8%.

3. Page 17

In column 2, line 2, for 118 mbp read 118 mbd.

4. Page 63

In column 1, paragraph 2, line 8, for 2007 read 2008.

In column 2, line 1, for 2007 read 2008.

5. Page 75

In column 2, paragraph 2, line 8, for table 23 read table 24.

6. Page 77

In figure 17, on the Y axis, add Thousands of ton-miles.

7. Page 78

In figure 19, on the Y axis, add Thousands of ton-miles.

8. Page 79

In column 1, line 1, for table 26 read table 25.

9. Page 83

In the subheading to the table, for 2007 data (trade) and beginning of 2008 data (fleet) read 2008 data (trade) and beginning of 2009 data (fleet).

10. Page 87

In column 1, line 4, for Arabian Gulf read Persian Gulf.

11. Page 89

In column 2, paragraph 3, line 21, for table 29 read table 30.

12. Page 90

In column 1, paragraph 3, line 1, for table 29 read table 30. In column 1, paragraph 4, line 1, for table 29 read table 30.

13. Page 100

In column 2, line 7, for COSCO's read COSCON's.

14. Page 101

In column 1, paragraph 4, line 2, for table 32 read table 33.

15. Page 105

In the title of table 35, for 2009 read 2008.

16. Page 107

In endnote 14, for Europe's old 15 read The European Union's old 15.

17. Page 118

In table 40, in the headnote, for km read tons.

18. Page 120

In column 2, paragraph 3, line 14, delete millions of.

19. Page 126

In column 1, line 11, for article r. 2 read article IV r. 2.

In column 2, paragraph 4, line 2, for chapter 10 read chapter 9.

In the lower box, for chapter 10 read chapter 9.

20. Page 129

In column 1, paragraph 4, line 1, for chapter 10 read chapter 9.

21. Page 150

In endnote 1, line 5, for A/RES/62/122 read A/RES/63/122.

In endnote 8, line 1, after Transport insert of Goods.

22. Page 154

In endnote 57, line 2, for Shopowners read Shipowners.

In endnote 57, line 4, for Association read Federation.

23. Page 155

In endnote 78, for para. 19 read para. 10.

In endnote 79, line 6, delete Djibouti.

24. Page 172

In table 47, as a footnote to the table, add

2

^a Regional comparison.

^b Global comparison.